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Losen von Gleichungen

Lose die folgenden Gleichungen!
a)10y+23=3
e)>+5=25
Lose die Gleichungen!
a)3(x+7) =42x-1)
€)6(2z+7) =509 —3z)
e) 5@y +4) = —4(6 — 4y)

) 2X-5 _ 4x-9
& 2 5

b) 11 -5z = 26
Yy, vy —
f)5+2+15—y

©) 9y + 4 =3y — 10 d)=+2=10

b)8(3+2z)—3z=5z—8
d)12(z—3) =2(8z+4)—16

xX+5 3x
D5 =%
h) 4x+30 — 9;)(
6 4

Lose, vergiss nicht auf die binomische Formel und mach die Probe!

a)x(x+3)=x%+4(x—3)
A+2)y-8)=F-2)*-1
e) x—1)?2=(x-3)(x+2)

g x—2)(x+2)=(x+6)?
Lose folgende Gleichungen!
a)x-(x—2)—3x=x%2+5

2

b) ¥ +3)y-4) =y(y—5+2(y+6)
d)z+5)(z-3)=(@z—6)(2z—2) -1
f)(x+5)2=(x—-3)%2+8x

h)(3z—1)2 =3z +4)(3z—5)

b)2-[3—4-(x+2)—2]+%-[2—4 C(x—=1)]=0

0)7-(8x+3)—(5x—3):8=0

)5 (4x+3)-7-A2x+ 1) = (9x-3) -3

Bestimme die Losungsmenge folgender Gleichungen!

a)
b)
c)
d)
e)
f)

g)
h)

(5x+4) - (5x—4)—(2-2x)2=((Ux—1)>+(2x—8) - (4x+2) —x-(3x—4)
(11x—2)2 = (7-9x)2 = (6x+ 13)> + (2x—5) - (2x + 5)
5-3—-5x)—[4-(2+3x)—10] +9x=3x—1

(2x—=5)-(2x+5) + (7 —9x)? = (11x + 2)? — (6x + 13)?
(1-5x)2+3x-(8x+3)=(7x—1)?%?+3-(1—-x)

(2x—=5)-(2x+5) + (7 —9x)? = (11x + 2)? — (6x + 13)?
(1-5x)2+3x-(8x+3)=(7x—-1)%?+3-(1—-x)
2-x2%+2-(4x—-2)-5-(2—-x) = (x+3)?

Lose nach den jeweils vorkommenden Variablen auf!
a)(z—5)'(z—6)—z2-(z—8)=0

t  t+8 _ 11
12~ 60

1)E+g= f
w+5
k)X =
w—2
7
a) -2 b) -3 c)—;
a)5 b) —4 Ok
a) 12 b) 12 c) -4
a)x=-1 b)x=—% c)x=—21—2
(1 ={ 4 = {18
a)L_{a} b)L_{ 274} ¢ L_{31}
a)z=10 b)b=1- o)t=3=
= _be B o3
h)a b+c - atc - a+b

d) 12 e)
d) -7 e)
d) 2 e)
d)x=0

d)L={131} ¢
d)x=-2 e)
Hf=28 p=18

btg’ gt

1

g5 =3
d) (2x + 6)% = 5x2 — (x — 2)?
1 1 5
D=~ "%
h) 0 =2-(ab+ ac+ bc)
pA=22-h
30 f) 36
44 f) 4 g1 h) -3
7 f -2 Q-7 h)7
L=} oL={13} gL={} hL={63}
x==2, a=2+2 Hx=—= Dy=7
fg:‘%ff ph=2ta=2-bb=2-a Kw=-5



